yCmGHOGKG

[ \\ \/ \
lilF Y
R ’T\ 1
\\(/ !(/!@U il

\
2. CnosnuMoHMpyinTe OCHOBaHUE

KpOHLWTEeNHA B 3aBUCMMOCTU OT
MeCTa YCTaHOBKM.

iy 0
1. OTBEpPHUTE CTOMOPHbLIA BUHT

M CHAMWUTE  BEPXHIOK  YacTb
KpOHLWTenHa

3. YcTaHOBKaA KPOHLUTEMHA Ha NOBEPXHOCTU C YKIOHOM:

— YKNOH 2°...6° — Ha NpAMYIO KabesibHYy0 NPOCTaBKY.

— YKNOH 2°...6° - Ha NPAMYI0 KabeibHYI0 NPOCTABKY C ABYCTOPOHHUM CKOTYEM.
— YKNOH 6°...12° - Ha yrnoByto KabenbHyo NPOCTaBKY.

4. BHumaHue! Heobxoammo Bcerga nponyckaTtb Kabenb
yepes Kopnyc KPOoHLLUTeMHa BO n3berkaHune ero nospexaeHus
BO BpeMSs 3KCNayaTaumu.

5. YcTaHOBKa yCTPOMCTB € 3aXBaTOM MOAMNUCK Ha naaTdopmy

a) PinPad PAX S300
BKpyTuTe c 06paTHOM CTOPOHbI Naowaaku 8 ote. “4” n “5” 2
BuHTa M4x10.
YcTaHoBUTE MPUBOP HA MAOWAAKY, COBMECTUB BbICTYNAOLLME HOMKM BUHTOB C OTBETHLIMM
OTBEPCTUSAMM B HUMKHEN NAocKocTM npubopa. Mpu nomowm BuHTa M5x10 yepes oTe. “6”
3aKpenuTte Npubop Ha nioLaaxe.

6) Ingenico 1SC-250.

YcTaHOBUTE B Masbl Ha HUWXKHEW TrpaHu
npubopa 2 BWHTA C NOJYKPYrIOM T[O/IOBKOM
M5x16. BKkpyTMTe ¢ 06paTHOM  CTOPOHDI
naowaaku B oTe. “3” BMHT M4x16. YcTaHoBUTE
npubop Ha naoWanKy Tak, 4Tobbl BUHTbI M5x16
nonanu B ote. “1” n “2”. Npu nomowm 2-x Wwarb
n 2-x raek M5 oKoHYaTenbHO 3aKpenute npubop

""j. \'\; 7 :3\'

Ha NJolLaaKe O N A == iy |
@ L e

— =

B) VeriFone VX-820
YcTaHOBUTL an60p Ha naowaaky, cosBmectus

HOMKM Ha HUMKHEW NA0CKOoCTU npubopa ¢ nasamu “9”, “10”m “11”. Mpu NOMOLWM 2-X BUHTOB
M2 x 8 uepes oTB. “7” 1 “8” 3akpenuTe NpubOP Ha NaoLwaaKe.

r) CASTLES. YcraHoBuTe
YCTPOMCTBO Ha no3bl 11

1 NPUKPENnUTE ero K
nnowagke BuHTom M2x8
Yyepes oTBepcTne 12




	Страница 1

